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Ιωάννινα, 24 Ιουνίου 2026 
Αρ. Πρωτ.: 

ΠΡΟΣ: 
-Περιφέρεια Ηπείρου, Γραφείο Περιφερειάρχη. 
- Αυτοτελής Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας 
Περιφέρειας Ηπείρου. 
-Δήμο Ιωαννιτών, Γραφείο Δημάρχου. 
-Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας, Γενική Γραμματεία Αποκατάστασης 
Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής. 
-Υπουργείο Υγείας 

 
 
ΘΕΜΑ: Αίτημα συνδρομής και αποζημίωσης πληγέντων εργαζομένων του Π.Γ.Ν.Ι. από τη σφοδρή 
χαλαζόπτωση της 10ης Ιουνίου 2026 
 
Αξιότιμες Κυρίες, Αξιότιμοι Κύριοι, 
 

Με την παρούσα επιστολή, ο Σύλλογος Εργαζομένων του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου 
Ιωαννίνων (Π.Γ.Ν.Ι.) επιθυμεί να σας μεταφέρει την έντονη ανησυχία και δυσχερή θέση στην οποία έχουν 
περιέλθει δεκάδες συνάδελφοί μας, των οποίων οι περιουσίες επλήγησαν βαρύτατα από τη σφοδρή και 
πρωτοφανή χαλαζόπτωση που σημειώθηκε στην περιοχή μας την Τετάρτη 10 Ιουνίου 2026. 

Κατά τη διάρκεια του έντονου αυτού καιρικού φαινομένου, μεγάλος αριθμός ιδιωτικών οχημάτων 
εργαζομένων, τα οποία βρίσκονταν σταθμευμένα στους χώρους του Νοσοκομείου, υπέστησαν εκτεταμένες 
και σοβαρές υλικές ζημιές (θραύση κρυστάλλων, καθολική καταστροφή αμαξωμάτων κ.λπ.). 

Στο σημείο αυτό, επιθυμούμε να τονίσουμε εμφατικά μια κρίσιμη ιδιαιτερότητα της συγκεκριμένης 
κατάστασης: Οι πληγέντες συνάδελφοι, κατά την ώρα εκδήλωσης της κακοκαιρίας, βρίσκονταν εν 
ώρα υπηρεσίας, εκτελώντας στο ακέραιο τα καθήκοντά τους. Λόγω της κρίσιμης φύσης της εργασίας 
σε ένα Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο πρώτης γραμμής, της ανάγκης για αδιάλειπτη φροντίδα των ασθενών 
και της διατήρησης της εύρυθμης λειτουργίας των κλινικών και των επειγόντων περιστατικών, ήταν 
ανθρωπίνως και υπηρεσιακώς αδύνατο για τους εργαζομένους να εγκαταλείψουν το πόστο τους. 

Οι συνάδελφοι δεν είχαν τη δυνατότητα να μεταβούν στους χώρους στάθμευσης ώστε να 
μετακινήσουν ή να καλύψουν τα οχήματά τους με προστατευτικά μέσα, μέτρο που θα μπορούσε να 
μετριάσει δραστικά την έκταση και το μέγεθος των ζημιών. Παρέμειναν πιστοί στο καθήκον τους απέναντι 
στους πολίτες της Ηπείρου, με βαρύ προσωπικό οικονομικό τίμημα. 

Καθώς ο Σύλλογός μας έχει ήδη εκκινήσει τη διαδικασία αναλυτικής και λεπτομερούς καταγραφής 
των ζημιών (αριθμοί κυκλοφορίας, μοντέλα οχημάτων και συγκεκριμένες βλάβες) μέσω του Γραφείου 
Προσωπικού του Νοσοκομείου, 
ΖΗΤΟΥΜΕ: 

1. Την άμεση ενεργοποίηση των προβλεπόμενων μηχανισμών της Πολιτικής Προστασίας και της 
Περιφέρειας Ηπείρου για την καταγραφή και αποτίμηση των ζημιών στους χώρους του Π.Γ.Ν.Ι. 

2. Την έμπρακτη συνδρομή και την πλήρη οικονομική αποζημίωση των πληγέντων εργαζομένων, 
καθώς οι καταστροφές σημειώθηκαν κατά την εκτέλεση του δημόσιου λειτουργήματός τους. 

3. Την άμεση δικαίωση των εργαζομένων, οι οποίοι με αυταπάρνηση και υψηλό αίσθημα ευθύνης 
έθεσαν το υπηρεσιακό καθήκον και το κοινωνικό συμφέρον πάνω από την προστασία της 
προσωπικής τους περιουσίας 
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Είμαστε στη διάθεσή σας για την άμεση αποστολή των συγκεντρωτικών στοιχείων και των 
σχετικών αιτήσεων των εργαζομένων, προκειμένου να επισπευσθούν οι απαραίτητες διαδικασίες. 

 
 

Για τo Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων στο Π.Γ.Ν.Ι. 
 
 

 

Ο Πρόεδρος 
 
 
 
 

Γεώργιος Φλούδας 

Ο Γραμματέας 
 
 
 
 

  Φωτίου Άρης 


